

WYJAŚNIENIA NR 3 do SIWZ ZP/41/2020

do przetargu nieograniczonego na:

Przebudowę przepompowni ścieków „Śliska” wraz z infrastrukturą towarzyszącą w ul. Bernarda Myśliwka w Gdyni.

CPV

45232423-3; 45231300-8, 45231400-9, 45233220-7, 45111291-4

Na podstawie art. 18 ust. 2 Regulaminu udzielania zamówień przez PEWIK GDYNIA Sp. z o.o. niniejszym Zamawiający wyjaśnia treść SIWZ ZP/41/2020, jak niżej:

1. Pytanie Wykonawcy:

Czy słupowa abonencka stacja trafo ma zostać podniesiona w zakresie rozłącznika słupowego RSA-00 oraz podestu wraz z transformatorem oraz konstrukcją i ogranicznikami przepięć SN (zgodnie z opisem pkt. 16.2 PW), czy też podniesiona ma być cała konstrukcja stacji wraz ze słupem oraz sposobem posadowienia słupa (zgodnie z pkt. 25.7 PW).

Odpowiedź Zamawiającego:

Należałoby przyjąć dwa rozwiązania. Pierwsze nadrzędne - podniesienie słupa jak opisano w projekcie konstrukcyjnym. Drugim, alternatywnym rozwiązaniem będzie podniesienie samego osprzętu na słupie bez podnoszenia słupa. Rozwiązanie alternatywne będzie można zastosować w przypadku, kiedy z jakichś względów technicznych nie będzie możliwe podniesienie słupa i wymiana fundamentu.

2. Pytanie Wykonawcy:

W związku z zapisem PW pkt. 25.2 oraz rysunkami D.2 i D.3.1, prosimy o wyjaśnienie czy mur oporowy pomiędzy nawierzchnią z płyt bet typu MEBA, a nawierzchnią z kostki bet ma zostać wykonany w postaci prefabrykatów 105/60/49 czy w technologii tradycyjnej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Pomiędzy nawierzchnią z płyt "meba" i nawierzchnią z kostki mur oporowy zaprojektowano jako prefabrykowany.

Treść wyjaśnień jest obowiązująca i winna być uwzględniona przez Wykonawców przy sporządzaniu ofert. Ich nieuwzględnienie będzie skutkowało odrzuceniem oferty jako niespełniającej wymagań SIWZ ZP/41/2020.

WICEPREZES ZARZĄDU

mgr inż. Wiesław Kujawski